

任务1500亩,完成2300亩,完成率153% 经开区超额完成2017年春季营造林任务

2017年经开区春季营造林工程任务1500亩,包含生态廊道建设、山区及沙荒地造林、森林抚育和改造各500亩。经开区农经委在接到任务后迅速行动,加强宣传发动,强化督查指导,层层落实责任目标,因地制宜,抢抓有利时机开展营造林工作。截至目前,在各办事处的全力配合下,累计完成生态廊道建设

800亩,沙荒地造林500亩,森林抚育和改造1000亩,共计2300亩,占年度营造林任务的153%,超额保质完成2017年年度任务。

本年度营造林工程有以下三个突出特点:一是突出景观林带建设,结合区“一环一路”及潮河绿化建设任务,重点突出林带景观美学特性,高标准、高质

量建设;二是突出因势利导、因地制宜、适地适树原则,在沙荒造林中优选抗旱性强、效果好的乡土树种,结合实际地形疏密有致,科学合理种植;三是突出森林生态修复,通过卫生伐、透光伐等间伐抚育,改善树种结构,促进林分生态效益的提升。

记者 王赛华 通讯员 周俊朝

全区社会消费品零售总额 一季度实现开门红

一季度,经开区完成社会消费品零售总额49.5亿元,同比增长22.7%,比全市平均增速高出11.6个百分点,位居全市第一,实现了开门红。其中限额以上企业完成47.8亿元,同比增长22.8%。其中批发业完成12.1亿元,同比增长16.5%;零售业完成35.3亿元,同比增长25.1%;住宿餐饮业完成0.4亿元,同比增长15.9%。

记者 李无双 通讯员 贾美慧

九龙办事处 推进凤河南段项目建设

为推进九龙办事处项目建设,九龙办事处分包国庄村人员、土地所测量人员以及国庄村村干部18日到凤河南段涉及国庄村地块进行土地测量和组界划分。该地块涉及国庄村二、三、四组土地共95亩,为能够早日把该项目所占的土地补偿合理准确地分组到户,国庄村村干部牢固树立大局意识,积极配合工作,确保了凤河南段地块分组顺利完成。

记者 王赛华 通讯员 张少华

远大社区 举办风筝节主题活动

明湖办事处远大社区联合凯旋物业于小区中心广场举办了“绘制梦想放飞希望”风筝节主题活动。工作人员为居民提供了各种绘画彩笔、风筝画板以及绘画过程中所需要的各种材料,参加活动的居民以家庭为单位领取活动材料并按照活动的要求有序进行。在父母的带领下,孩子们用手中的画笔在不同形态的白色风筝板上构思出各种图案,并涂上自己喜欢的颜色。风筝制作完成后,家长带着孩子在广场上放飞,孩子们拉着风筝线开心地笑着,跑着,欢声笑语在空中飘荡。更有家长在高兴之余用手机将孩子的作品拍下留念。活动不仅锻炼了孩子们的动手能力,还促进了亲子关系。记者 王赛华 通讯员 康亢

少儿计算机 编程公开课受欢迎

经开区图书馆第二期寓教于乐的计算机编程公开课日前举行,20名中小学生学习,编程培训机构达内教育的邢永静为主讲。参训的孩子们兴致勃勃、思维活跃,和老师进行深入的交流和互动,取得了较好的课堂效果。在老师的引导下,孩子们为神奇的编程数据而惊叹,为自己能够编写程序而萌发了强烈的自信心和成就感。

记者 卢尚卿 通讯员 李飞

经开区总工会成功举办 基层工会干部素质提升培训班

为进一步提高全区基层工会干部素质和水平,4月9日至15日,经开区总工会组织区内机关、企业100余位工会主席或工会负责人在湖南大学举办了为期5天的基层工会干部素质提升培训班。

经开区党工委委员、工会主席王宏伟参加了开班仪式并作重要讲话。他要求全体参训人员做到人人遵守教学纪律,严格遵守中央“八项规定”,自觉服从管理,树立郑州经济技术开发区工会干部的良好形象。

参与培训的工会干部一致认为,此次培训使自己获益良多,既加强了企业机关间的沟通交流,又让与会人员得到了精神的洗礼,提升了工会干部的综合素质。

记者 王赛华 通讯员 孙谭谭

京航办事处组合拳打击“小散乱污”企业

为彻底铲除“小散乱污”企业,京航办事处按照网格化管理和属地管理、部门联动的原则,全面防控与重点清查相结合,全力做好“小散乱污”企业清零整治,消除环境监管盲区。

由于“小散乱污”企业规模小、分布散、污染重、设备简单及夜间偷生产,京航办事处采取白天执法、夜间突击行动等多种方式检查,对于发现的“小散乱污”企业,将严格按照两断三清的标准彻底取缔

到位,涉嫌犯罪的将向司法机关移送。

重心下沉是京航办事处取缔“小散乱污”企业工作的重要一环,按照“谁的辖区谁负责、谁受益谁负责”的原则,京航办事处成立了一个督导组,对一线高频督查,实行一天一通报,将责任层层落实,充分发挥办事处和村委会职能,严格落实网格化监管,有效地把压力向下传导。同时,联合辖区执法局等职能部门,开展夜查、突击检查,将“小散

乱污”企业逐一拉出单子,实行销号制度,取缔整治一家,销号一家,做到一个不漏、一个不留。

截至目前,京航办事处已对398家“小散乱污”企业全部下发《限期搬离通知书》,对行动迟缓的“小散乱污”企业机械设备采取强制搬离措施,在网格化监管和属地管理的层层管理下,全办形成全民治污的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 高岩

文艺送到家 欢乐进农家



近日,前程办事处组织郑州歌舞剧院在冉庄、范庄二村表演了一台精彩的文艺节目。此次“舞台艺术进乡村、进社区”活动,节目新颖、形式多样,独唱、歌伴舞、小品、歌曲联唱等精彩纷呈,不时博得观众们的笑声和掌声。送文化下乡演出与村民们零距离接触,带来了党和政府的关怀,营造了

文明、健康、欢乐、祥和的文化氛围。图为演员正在彩排。

记者 李无双 通讯员 任奕 文/图

明湖办事处专项整治地沟油

近期,明湖办事处对辖区66家小餐饮店餐厨垃圾废弃物收运、处置工作进行了检查。明湖办事处工作人员依托网格,包片到人,迅速行动。对所辖区内饭店餐厨废弃物的收运、处置工作进行了检查,检查内容包括饭店餐厨废弃物产

生量、由谁收运、怎么处置等数据情况,并统计在册,形成日工作台账。检查中,工作人员加强对地沟油危害的宣传,增强各餐饮店责任人的安全意识和责任意识,同时引导辖区居民参与对地沟油去向的监督。

此次检查工作旨在提高从业人员和消费者的食品安全意识,并督促辖区小餐饮店依法规范经营和使用食用油,切实保障人民群众饮食安全和身体健康。

记者 王赛华 通讯员 康亢